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校務DXチェックリストについて

知りたい！

令和７年７月７日（月）
GIGA StuDX推進チーム プチ学習会
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校務DXチェックリスト

出典：（文部科学省）GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト

チェックリスト

GIGAスクール構想の下での
校務DXチェックリスト
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校務DXチェックリスト

出典：（文部科学省）GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト

チェックリスト

結果

GIGAスクール構想の下での
校務DXチェックリスト



3

校務DXチェックリスト

出典：（文部科学省）GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト
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校務DXチェックリスト

出典：（文部科学省）GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト



5

会議や連絡会の時間の短縮につながった。

デジタル化によって負担軽減につながった。

授業での活用にもつながった。

短縮された時間が子供たちの学びに
還元された。

子供の欠席状況を全職員で共有できた。

校務DXに取り組んでいる校長先生は・・・
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自己点検結果から

出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕
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① 働き方の改善に

効果実感が高い項目

（上位５項目）



①児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡につい
て、クラウドサービスを用い、PC・モバイル
端末等から受け付け、学校内で集計して
いますか。

② 保護者への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

③ 保護者から学校への提出資料をクラウド
サービスを用い、受け付けていますか。

④教職員への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

⑤ 保護者との日程調整をクラウドサービスを
用いて行っていますか。

教職員の働き方の改善に対する効果実感が
特に高い項目（学校）

効果実感が高い項目

52.6%

51.5%

48.4%

47.0%

46.5%

45.2%

46.9%

49.8%

51.4%

50.8%

そう思う

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

とてもそう思う

75.6%

60.8%

13.6%

66.7%

12.8%
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出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕



①児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡につい
て、クラウドサービスを用い、PC・モバイル
端末等から受け付け、学校内で集計して
いますか。

② 保護者への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

③ 保護者から学校への提出資料をクラウド
サービスを用い、受け付けていますか。

④教職員への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

⑤ 保護者との日程調整をクラウドサービスを
用いて行っていますか。
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47.0%
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51.4%

50.8%

そう思う

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

とてもそう思う

75.6%

60.8%

13.6%

66.7%

12.8%

教職員の働き方の改善に対する効果実感が
特に高い項目（学校）

効果実感が高い項目
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出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕
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① 児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡について、クラウ
ドサービスを用い、PC・モバイル端末等から受け付け、
学校内で集計していますか。

② 保護者への調査・アンケート等をクラウドサービスを
用いて実施・集計していますか。

⑤ 保護者との日程調整をクラウドサービスを用いて行っ
ていますか。

④ 教職員への調査・アンケート等をクラウドサービスを
用いて実施・集計していますか。

③ 保護者から学校への提出資料をクラウドサービスを
用い、受け付けていますか。

効果実感が高い項目



①児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡につい
て、クラウドサービスを用い、PC・モバイル
端末等から受け付け、学校内で集計して
いますか。

② 保護者への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

③ 保護者から学校への提出資料をクラウド
サービスを用い、受け付けていますか。

④教職員への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

⑤ 保護者との日程調整をクラウドサービスを
用いて行っていますか。

52.6%

51.5%

48.4%

47.0%

46.5%

45.2%

46.9%

49.8%

51.4%

50.8%

そう思う

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

とてもそう思う

75.6%

60.8%

13.6%

66.7%

12.8%
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出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕

教職員の働き方の改善に対する効果実感が
特に高い項目（学校）

効果実感が高い項目



教職員の働き方の改善に対する効果実感が
特に高い項目（学校）

①児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡について、
クラウドサービスを用い、PC・モバイル端末等
から受け付け、学校内で集計していますか。

効果実感が高い項目



校務DXチェックリスト
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具体のイメージ、期待される効果等

効果実感が高い項目

汎用クラウドツール(例：フォーム、Forms)等
を活用することにより、朝の忙しい時間の電話や
連絡ノートの提出が不要となり保護者の満足
度が向上するとともに、集計や連絡にかかる
教職員の負担も大きく減ることが期待できる。



教職員の働き方の改善に対する効果実感が
特に高い項目（学校）

効果実感が高い項目

14
出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕

①児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡につい
て、クラウドサービスを用い、PC・モバイル
端末等から受け付け、学校内で集計して
いますか。

② 保護者への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

③ 保護者から学校への提出資料をクラウド
サービスを用い、受け付けていますか。

④教職員への調査・アンケート等をクラウド
サービスを用いて実施・集計していますか。

⑤ 保護者との日程調整をクラウドサービスを
用いて行っていますか。
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47.0%

46.5%

45.2%

46.9%
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そう思う

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

とてもそう思う

75.6%

60.8%

13.6%
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12.8%



校務DXチェックリスト
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効果実感が高い項目

②保護者への調査・アンケート等を
クラウドサービスを用いて実施・集計
していますか。



校務DXチェックリスト
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具体のイメージ、期待される効果等

効果実感が高い項目

汎用クラウドツール（例：フォーム、Forms）等
を利用し、学校評価アンケート等をデジタル化す
ることで書類の紛失、 渡し忘れもなくなり保護者
の満足度向上、負担軽減につながるとともに、
集計にかかる時間が大幅に短縮され、教職員の
負担軽減が期待できる。



出典：（文部科学省）リーディングDXスクール事業

アンケート機能の活用
各種調査を効率化
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② 取組は進んでいないが、
働き方の改善に

効果実感が高い項目



①保護者から学校への提出資料を
クラウドサービスを用い、受け付けて
いますか。

②保護者との日程調整をクラウドサー
ビスを用いて行っていますか。

③教職員が作成した教材等をクラウド
上で共有し活用していますか。

④ 「初等中等教育段階における生成
AIの利用に関する暫定的なガイド
ライン」に基づき生成AIを校務で活
用していますか。

⑤学校内外の行事日程、施設や特別
教室の利用予約等について、クラウ
ドサービスを使って共有し、いつでも
確認できるようにしていますか。
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取組は進んでいないが、効果実感が高い項目
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55.0%
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一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

13.6%

12.8%

39.6%

2.7%

31.8%

そう思うとてもそう思う

出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕



20
出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目

①保護者から学校への提出資料を
クラウドサービスを用い、受け付けて
いますか。

②保護者との日程調整をクラウドサー
ビスを用いて行っていますか。

③教職員が作成した教材等をクラウド
上で共有し活用していますか。

④ 「初等中等教育段階における生成
AIの利用に関する暫定的なガイド
ライン」に基づき生成AIを校務で活
用していますか。

⑤学校内外の行事日程、施設や特別
教室の利用予約等について、クラウ
ドサービスを使って共有し、いつでも
確認できるようにしていますか。

48.4%

46.5%

42.9%

42.2%

40.7%

49.8%

50.8%

55.6%

55.0%

55.7%

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合
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そう思うとてもそう思う



① 保護者から学校への提出資料をクラウドサービスを用い、受け
付けていますか。

② 保護者との日程調整をクラウドサービスを用いて行っています
か。
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④ 「初等中等教育段階における生成AIの利用に関する暫定的
なガイドライン」に基づき生成AIを校務で活用していますか。

⑤ 学校内外の行事日程、施設や特別教室の利用予約等につい
て、クラウドサービスを使って共有し、いつでも確認できるように
していますか。

③ 教職員が作成した教材等をクラウド上で共有し活用しています
か。

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目
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①保護者から学校への提出資料を
クラウドサービスを用い、受け付けて
いますか。

②保護者との日程調整をクラウドサー
ビスを用いて行っていますか。

③教職員が作成した教材等をクラウド
上で共有し活用していますか。

④ 「初等中等教育段階における生成
AIの利用に関する暫定的なガイド
ライン」に基づき生成AIを校務で活
用していますか。

⑤学校内外の行事日程、施設や特別
教室の利用予約等について、クラウ
ドサービスを使って共有し、いつでも
確認できるようにしていますか。
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一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

13.6%

12.8%

39.6%

2.7%

31.8%

そう思うとてもそう思う

出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目
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①保護者から学校への提出資料を
クラウドサービスを用い、受け付けて
いますか。

②保護者との日程調整をクラウドサー
ビスを用いて行っていますか。

③教職員が作成した教材等をクラウド
上で共有し活用していますか。

④ 「初等中等教育段階における生成
AIの利用に関する暫定的なガイド
ライン」に基づき生成AIを校務で活
用していますか。

⑤学校内外の行事日程、施設や特別
教室の利用予約等について、クラウ
ドサービスを使って共有し、いつでも
確認できるようにしていますか。
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55.7%

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

13.6%

12.8%

39.6%

2.7%

31.8%

そう思うとてもそう思う

出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目
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取組は進んでいないが、効果実感が高い項目

②保護者との日程調整をクラウドサー
ビスを用いて行っていますか。



校務DXチェックリスト
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具体のイメージ、期待される効果等

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目

汎用クラウドツール（例：フォーム、Forms、カレ
ンダー）等の活用により、保護者面談、三者面談、
家庭訪問等の日程調整に係る教職員・保護者
双方の手間を大きく軽減し、教職員の働き方
改革や保護者満足度の向上につながることが期
待できる。



①保護者から学校への提出資料を
クラウドサービスを用い、受け付けて
いますか。

②保護者との日程調整をクラウドサー
ビスを用いて行っていますか。

③教職員が作成した教材等をクラウド
上で共有し活用していますか。

④ 「初等中等教育段階における生成
AIの利用に関する暫定的なガイド
ライン」に基づき生成AIを校務で活
用していますか。

⑤学校内外の行事日程、施設や特別
教室の利用予約等について、クラウ
ドサービスを使って共有し、いつでも
確認できるようにしていますか。
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55.7%

一定以上取り組んでいる
と回答した学校の割合

13.6%

12.8%

39.6%
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31.8%

そう思うとてもそう思う
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出典：（文部科学省）【別紙1】GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト～学校・学校設置者の自己点検結果～〔確定値〕

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目



校務DXチェックリスト
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取組は進んでいないが、効果実感が高い項目

⑤学校内外の行事日程、施設や特別教室の
利用予約等について、クラウドサービスを使っ
て共有し、いつでも確認できるようにしていま
すか。



校務DXチェックリスト
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具体のイメージ、期待される効果等

取組は進んでいないが、効果実感が高い項目

汎用クラウドツール（例：カレンダー）等
を使って、学校内外の行事日程、施設予約
等について、時間・場所を問わず、入力・
編集・確認ができ、教職員間で共有できる
ようにすることで、業務の効率化が期待で
きる。
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出典：（文部科学省）校務DXを促進するための取組に関する参考資料

参考資料
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校務DXに取り組んだ校長先生は・・・

会議や連絡会の時間の短縮につながった。

デジタル化によって負担軽減につながった。

授業での活用にもつながった。

短縮された時間が子供たちの学びに
還元された。

子供の欠席状況を全職員で共有できた。
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校務DXチェックリスト

出典：（文部科学省）GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト



https://www.youtube.com/watch?v=Km22iEADTJY&list=PLGpGsGZ3lmbDkSnPvc2p9dP7wGxj6jMKr

すぐにできる校務DX
GIGAスクール構想の下での校務DXチェックリスト

鹿児島市教育委員会教育ＤＸ担当部長
文部科学省学校ＤＸ戦略アドバイザー 木田博氏
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参考資料

校務DX関係動画
再生リスト

https://www.youtube.com/watch?v=Km22iEADTJY&list=PLGpGsGZ3lmbDkSnPvc2p9dP7wGxj6jMKr


33

参考資料



令和７年度文部科学省指定校事業

リーディングDXスクール事業

令和７年度リーディングDXスクール事業事務局文部科学省 初等中等教育局 学校デジタル化プロジェクトチーム

情報活用能力の育成
と、育成された力を活かす授業の場面の 
実践事例の創出 指定校の実践事例から学ぶ

公開学習会を開催！

デジタル学習基盤としての

GIGA端末の活用の実践事例の創出

全国の教師が共に学ぶ

↑特設Webサイト
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